

ÉRTESÍTÉS A TÉLI REZSICSÖKKENTÉSSEL KAPCSOLATBAN

Tisztelt Kurdi Lakosok, tisztelt Családok!

Önkormányzatunkat a sajtóban elhangzó hírek hatására, sokan megkeresik a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatos, a vezetékes földgáz hálózattal nem rendelkező településeken megállapított 12.000,- Ft –os támogatással kapcsolatban.

Sajnos Kurd településen lakók a támogatásra nem jogosultak, a vezetékes gázrendszer kiépítettsége miatt.

Az erre vonatkozó kormányhatározatokat az alábbiakban mellékeljük.

Kurd Község Önkormányzata

1205/2018. (IV.05.) számú kormányhatározat

A határozat szövege: „A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy a nemzetgazdasági miniszter, valamint a nemzeti fejlesztési miniszter bevonásával készítsen szabályozási javaslatot annak érdekében, hogy a vezetékes földgázhálózattal nem rendelkező településeken minden háztartás részesülhessen az egyszeri 12 000 forintos tüzelőanyag-támogatásban. *Felelős:* belügyminiszter, nemzetgazdasági miniszter, nemzeti fejlesztési miniszter, *Határidő:* azonnal”

1210/2018. (IV. 6.) Korm. határozat a kiépített gázhálózattal nem rendelkező települések esetében a téli rezsicsökkentés kiterjesztéséről

A határozat szövege: „A Kormány 1. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 33. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva elrendeli a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezetének a 65. A téli rezsicsökkentés kiterjesztése a kiépített gázhálózattal nem rendelkező településeknél címmel történő kiegészítését; *Felelős:* nemzetgazdasági miniszter, belügyminiszter, *Határidő:* azonnal

2. az Áht. 33. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva elrendeli 345 696 000 forint egyszeri átcsoportosítását a Kvtv. 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet, 2. Helyi önkormányzatok működési célú kiegészítő támogatásai cím terhére, a Kvtv. 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet, 65. A téli rezsicsökkentés kiterjesztése a kiépített gázhálózattal nem rendelkező településeknél cím javára, az 1. melléklet szerint; *Felelős:* nemzetgazdasági miniszter, belügyminiszter, *Határidő:* azonnal

3. egyetért azzal, hogy a belügyminiszter a téli rezsicsökkentés kiterjesztése érdekében a 2. pont szerint átcsoportosított előirányzat terhére a háztartások számára pénzbeli támogatás biztosítása céljából lakott ingatlanonként 12 000 forint összegű költségvetési támogatást nyújtson a kiépített gázhálózattal nem rendelkező, 2. melléklet szerinti települési önkormányzatoknak a 2. melléklet szerinti összeg erejéig a költségvetési támogatás felhasználásának és elszámolásának részletes feltételeit meghatározó támogatói okirat alapján úgy, hogy a támogatás felhasználásának határideje 2018. szeptember 30. legyen;

4. felkéri a 2. melléklet szerinti települési önkormányzatokat, hogy a 3. pont szerinti költségvetési támogatás elosztásának módját és a támogatási összeg lakossághoz történő eljuttatásának feltételeit a helyi viszonyok figyelembevételével alakítsák ki;

5. egyetért azzal, hogy a belügyminiszter a 3. pont szerinti költségvetési támogatást a támogatói okirat kiadását követően haladéktalanul folyósítsa a 2. melléklet szerinti települési önkormányzatok számára.”

A 2. számú melléklet szerint Tolna Megyében az alábbi települések részesülnek a 12.000,- Ft összegű támogatásban:

Csibrák, Fürged, Gráboc, Jágónak, Keszőhidegkút, Lápafő, Nak, Pári, Pörböly, Szakcs, Udvari, Várong.